
SMUČINA II 
številka 6, oktober 2009 Begunje 1, Begunje na Gorenjskem 

S tekmo v avstrijskem Soeldnu se je uradno začela nova smučarska 
tekmovalna sezona. Letošnja je za tekmovalce še pomembnejša, 
saj je olimpijska. Februarja 2010 se namreč začnejo zimske olimpi-
jske igre v Vancouverju. Tako spet prihaja čas, ko bomo nestrpno 
čakali na prenos disciplin, kjer nastopajo naši in navijali zanje. 
Držimo pesti! 
Rebeka (rebeka.Iah@elan.si) 

Na obisku Bohumir Zeman 

Po skoraj 28. letih nas je prišel obiskat 
Bohumir Zeman iz Češke republike, ki je 
danes uspešen podjetnik in tudi župan 
Špinlerjevega Mlina, kot največjega in 
najmodernejšega zimsko-letnega re-
kreativnega središča, s kapaciteto več kot 
15.000 turističnih postelj. 
V 80. letih prejšnjega stoletja je bil Bohumir 
poleg Stanmarka, Križaja, Franka in Strela 
član do danes najmočnejše Elanove ekipe. 
Tekmoval je v vseh disciplinah, v zgodovini 
pa mu ostajata tretje mesto v veleslalomu 
v Mt. St. Anne (Kanada) in četrto mesto v 
kombinaciji na svetovnem prvenstvu v Lake 
Placidu (ZDA). Njegovo pot bo na Elanovih 
smučeh nadaljevala tudi njegova hčerka 
Andrea Zeman, ki s e j e po uspešnih testih 
navdušila nad smučmi. Upajmo, da bo tudi 
ona dosegala takšne rezultate. Zaenkrat je na pravi poti, saj je med prvimi štirimi tekmov-
alkami na FIS lestvici za njeno starost, na kateri je na prvem mestu Ula Hafner, na tretjem 
mestu pa Ana Bucik, prav tako članici Elanovega tima. 

Obisk italijanskih trgovcev 
V začetku tega meseca nas je obiskala sk-
upina italijanskih trgovcev. Kar 51 gostov 
iz šestih severno italijanskih regij si je v 
kratkem času ogledalo proizvodnjo smuči 
in plovil, nekaj blejskih znamenitosti, pred-
stavljena pa j im je bila tudi kolekcija smuči 
za naslednjo zimsko sezono, nad katero 
so bili navdušeni. Njihov vodja obiska 
Luca Dragoni je dejal: "Vedno se je pri-
jetno vrniti v Slovenijo." 

Italija - uspešen trg 
V zadnjih dveh letih smo prodajo na 
italijanskem trgu dvignili za več kot 50 %. Povečali smo število trgovcev, kjer so prisotni naši izdelki. Ravno 
tako se je povečal ugled blagovne znamke skozi prodane artikle, dvignil se je povprečni miks in tako pro-
damo več smuči višieaa cenovnega razreda. Tržni delež lansko zimo ie znašal pet odstotkov. 
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Elan 310 prejelo naziv plovilo Izola Boat Show 

Elan Marine je na Izola Boat Showu predstavil novo plovilo 
iz razreda Performance E310. Plovilo Elan 310 je po izboru 
obiskovalcev dobilo nagrado za plovilo Boat Showa Izola, kar 
dokazuje, da Elan Marin izdeluje sodobna in kakovostna plo-
vila, všečna trgu. 
Slovenska premiero plovila Elan 310 na Boat Showu Izola je 
organiziral slovenski distributer Burin YC. 

Elan 310 izbrano za plovilo leta 

Na italijanskem trgu se je iztekel največji in najpomembnejši navtični sejem Genova boat show. Elan Marine 
je zastopal distributer, zadolžen za italijanski trg Adria Ship. Na sejmu so izbrali plovilo leta 2009. Po izboru 
magazina Vela in Motore magazine je titulo prejela Elanova lepotica E310. Ob tem dogodku je predsednik 
uprave Elan Skupina dr. Robert Ferko dejal: »Vesel sem, da smo na tako velikem tržišču, kot je Italija, prejeli 
to nagrado. Omenjeno priznanje je dokaz, da se Elan Marine uvršča v družbo največjih svetovnih proizva-
jalcev plovil.« 

Kolesarski izlet Elanovih gasilcev 
Tradicionalno so se sredi septembra za dva dni podali na kolesa Elanovi 
gasilci. Tudi letos so kolesarili po Sloveniji, izbrali pa malo manj gričevnat 
predel - Prekmurje. Prvi dan so se odpeljali proti Martjancem, kjer je bila 
njihova izhodiščna točka. Čeprav je bilo jutro precej megleno, jim ni vzelo 
volje in so se takoj podali na pot mimo polj in vinogradov. V Bogojini so 
si ogledali Plečnikovo cerkev, ob Bukovniškem jezeru energetske točke 
in Vidov izvir, tam pa jih je že pozdravilo sonce. Pot so nadaljevali skozi 
Lendavo, Veliko Polano mimo gnezd štorkelj, ki so sicer že odletele, do 
Ižakovcev, kjer so si na Otoku ljubezni ogledali mlin in si privoščili pravo 
bujraško malico. Drugi dan so kolesarili po Goričkem. Videli so Lendavsko 
jezero, grad v vasi Grad, ki je največji v Sloveniji, saj ima kar 365 sob, za 
konec pa so si ogledali še lončarski muzej v Filovcih. Ob dobri družbi in 
lepem vremenu je čas hitro minil in v obeh dneh se nam je nabralo kar 160 
kilometrov. Prijetno utrujeni so se zvečer poslovili od prijaznega gostitelja 
pri Šinjorju in se odpeljali nazaj domov. Ob tej priliki se tudi iskreno zah-
valjujejo Elanu za lepe majice in brezplačen prevoz s kombiji. 



ELAN SMUČARSKI TEKSTIL V PRODAJALNI BEGUNJE 

Z deževnimi jesenskimi dnevi je v športno prodajalno Elan Be-
gunje prišla tudi nova kolekcija smučarskih oblačil Elan za se-
zono 0910. Vabimo vas, da se oglasite v prodajalni in si ogledate 
letošnje zimske modne smernice. 
V letošnji kolekciji Elan lahko izbirate med 4 moškimi in 3 ženskimi 
smučarskimi kompleti, ki so barvno usklajeni z Elanovo kolekcijo 
smuči in z modnimi trendi letošnje zime. Kompleti so različno 
cenovno pozicionirani, vsi pa vsebujejo vse potrebne toplotne, 
vodoodbojne in zrakoprepustne lastnosti, ki jih smučar potrebuje 
za enkratno dogodivščino na belih planjavah. Smučarska oblačila 
Elan proizvaja priznan nemški proizvajalec Ziener, ki ima dolgo-
letne izkušnje v izdelovanju smučarskega tekstila in rokavic, kar 
zagotavlja potrebno kakovost materialov in natančnost izdelave. 
Ziener kot blagovna znamka je predvsem odlično zapisana na 
nemško govorečem področju (Nemčija, Švica in Avstrija), kjer 
po raznih raziskavah zaseda celo tretje mesto med tekstilom po 
kriteriju končnih potrošnikov. 
Poleg modernih in tehničnih smučarskih bund ter hlač si lahko 
izberete tudi druge izdelke za letošnje uživanje na belih strmi-
nah - smuči, borde, rokavice, očala, čelade, palice, puloverje 
in podobno. 
Poleg modernih in tehničnih smučarskih bund ter hlač si lahko izberete tudi druge izdelke za letošnje uživanje na 
belih strminah - smuči, borde, rokavice, očala, čelade, palice, puloverje in podobno. 
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Orkanski veter uničeval 

Sredi oktobra je zaradi orkanskega vetra nastala večja škoda na ob-
jektu Marine 6, kjer se izdelujejo največje jadrnice. Zaradi nennogočih 
pogojev se dela pri nnontaži dveh jadrnic niso nnogla izvajati. Po 
nekaj dneh so dela spet stekla, saj so bile vse stene začasno zaprte. 
Dokončna sanacija bo izvedena predvidonna do sredine novennbra. 
Delno nann je na ponnoč priskočila tudi zavarovalnica, ki je nakazala 
akontacijo škode. 



II 
Ali ste vedeli - nagradno vprašanje 

Elan Inventa je vodilni opremljevalec športnih dvoran. V preteklih dveh letih smo opremili nekaj velikih 
dvoran, kjer so se odvijala svetovna in evropska prvenstva, tako v košarki kot v rokometu. 
Na slikah sta dvorani, v katerih se je v preteklem letu odvijalo svetovno prvenstvo za moške v rokometu in 
evropsko prvenstvo za ženske v rokometu. 
Pravilne odgovore na vprašanji (primer: 1 a, 2 b) napišite na list, dopišite vaše ime in oddelek, kjer imate 
delovno mesto, in ga oddajte na recepciji v poslovni stavbi do 16. novembra 2009. Med pravilnimi rešitvami 
bomo izžrebali tri nagrajence, ki prejmejo darilo Elana. 

i n l i E W i i n l Ä i E 
Lani se je svetovno prvenstvo v rokometu za moške odvijalo v: 
a) ŠD ZLATORG CELJE 
b) Š D L O R A SPLIT 
C) ARENA BEOGRAD 

Evropsko prvenstvo v rokometu za ženske se je lani odvijalo v: 

a) ŠDVARAŽDIN 
b) ŠD MORAČA PODGORICI 
C) ŠD BORIS TRAJKOVSKI SKOPJE 
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